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		Description

Two weeks of being captured an held as a prisoner on a Trandoshan slave ship, Sev and his Wookie friends leaves in an escape pod and calls the Republic for an emergency pick up. On an unknown planet, they crash land on it  and made an encounter with the planet's locals till the Republic comes. Will they bring their war to this peaceful world or will it remain a secret?
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                                                      Star Wars : The Missing Brother
Chapter 1 : Trandoshan Prisoner
"Nothing like a little precision teamwork, Deltas."
"And that was nothing like a little precision teamwork."
"Lose the chatter, Commandos. What now sir?"
"Awaiting further instructions, Forty."
"Delta Squad, regroup at Three-Eight's position for exfil."
"Boss, I've got a problem here!"
"Sev, where are you?!"
"Sector... multiple hostiles... sir!" 
______________________________________________________________________________
After destroying the Cruiser with the turbolaser, Sev now waits for orders to be picked up with his brothers. Before he could even leave the turbolaser, he sees a group of battle droids clanking toward his direction and quickly hid behind the door. As if it couldn't any worse, they had a Spider droid along with them. He prays they don't see him.
"Delta Squad, regroup at Three-Eight's position for exfil." The clone adviser was a little loud through the  comms. Loud enough for the droids to hear.
"Audio trace : Detected, Enemy unit : Pinpointed, Identified target : Clone."Spoke the large, dark blue Super battle droid looking at the door.
" It's a clone in that room! Blast him!" Exclaimed a Battle droid with a much higher pitch, monotone voice than its cousin, the Super.
"Damn."
Blaster bolts are now hitting the door he's taking cover behind.Sev is now against fifteen Battle droids, and two Super battle droids, a Droideka and a Dwarf spider droid and only a double sliding door as cover, Sev knew that not even he could take them all down. He holds off the incoming droids and calls in to his brothers for some help, "Boss, I've got a problem here!" he yells through his com-link over the firing blaster bolts. "Sev, where are you?!" replied the Delta squad leader.
While shooting the droids down, one of them got lucky and barely hit Sev's interior communication antenna. Sev's only communication to the rest of the Deltas was now critically damaged. "Sector one with multiple hostiles, sir!" Only statics was coming from the other side of the Comm-link. Sev threw an EMP grenade at the group of battle droids. The grenade explodes with a little wave of blue electricity and shock all droids within the area all making a malfunctioning, stuttering sound. Sev would've felt the electricity too if it wasn't for the door and his shielding that was similar to the droidekas.  
Most common Battle Droids fell down, one Super battle droid had died while the other and the Droideka were critically damaged and barley anything done to the Spider Droid.
"Deltas, come in! I need back up and if you can hear me Scorch, now is NOT the time to make jokes and if you do, I'm coming after you once these clankers are dealt with." Nothing but statics on the other side once again. "Fierfek!" Sev kept trying to contact the others with no avail. Besides the his problem, he's amazed on how much blast that door that's protecting him could take. These wookies came prepared for the worse didn't they? Sev mused to himself.
After several long, dreadful minutes of the firefight, and mainly using his DC-15s side arm blaster because of it's unlimited ammo to reserve ammo, Sev got from his cover and looked at the door and checked out the blast it took. He whistles at the not only the door but everything around it. The wooden walls and floors where the droids were shooting is now charred black with some area steaming from the blaster bolts. "Damn, you wookies have some of the toughest materials out there in the galaxy. Maybe even tougher than me. Hehe as if that would ever happed." He joked. 
He decided that he should take a little breather from the little fight and sat down and rest his back on a wall. Even a clone with master marksmanship like him needed some rest. He looked around his area making sure all droids were down."All skinny clankers down, Super clankers down, three legged, shield roller down, and big bad spider clanker down. And all that without some bacta. Wait till scorch hears about this." Sev talked to no one in particular while taking his helmet off. 
Sev looks at an oily puddle to see his blue visor and party the rest of his helmet, he hears a metallic groan and looked at the Super battle droid barley holding on to its life pointing his blaster at Sev with no steadiness what so ever. Sev pulled his side arm and blast a couple bolts into it. Once satisfied with the last groan the droid gave out as it dies off, he placed his pistol away.
Sev sighed and looked at his blue visor of his dirt covered, battled damaged helmet. Knowing that Kashyyyk's oxygen was poisonous to human, Sev risked it and to off his helmet holding his breath in to see his face "Maybe i do need some R&R." said quietly seeing how fatigued he looked through the reflection. He then looks at his armor. Just as damaged along with his famous blood red markings. Funny on how some say it's paint while others say it's actual blood. As if he would ever tell anyone, let them wonder about it. It's a funny thing for others to think about the hunter's red marked armor. "Telling Scorch the kills I got today sounds good enough as my R&R. Lets see here, nineteen droids down, two being supers, a destroyer and a spider droid, doing that deserves some extra points so twenty five sounds nice.". He quickly place his helmet back on and sat there.
After resting for ten to fifteen minutes, Sev got up and started walking. With his comms broken, Sev plans to move to safe area to the wookies and use their communications to contact the republic to pick him up.
Sadly, Delta's fearsome brother didn't know that his brothers left for because of some stupid order. And sadly, a Trandoshan was stalking him from the ceiling.
When the moment was right, the fat Trandoshan pounces on the commando knocking him down and pinning him. The clone got a few punches on him and one in the eye but the fat one managed to hold him
More Trandoshan appeared to come out of from every vents and helped the other with the clone. "Taken down by you fat lazy lizards again?!?! And whats with you fatties in vents haar'chak?!" Sev yelled looking at all the yellow green lizards.
A Trandoshan calmly walked up to sev. This one is wearing decorative yellow armor unlike the others with plain yellow flight suits. Hmm must be the leader of his group.  Sev thought to himelf. The one that Sev assumed to be the leader kneed down to him and looked at Sev. "Hmmm, very good Obbas for cap-BANG the clone, he will make a good sla-BANG." The leader growls eyes on the clone's visor. He stood up. "Knock h-BANG out and put him in the one of the cells with the wook- BANG BANG BANG
__________________________________________________________________________
"WAKE UP! FEEDING TIME!! I HOPE YOU SOON TO BE SLAVES LIKE BREAD AND WATER FOR BREAKFAST AGAIN!!!." Yelled the Trandoshan prisoner to all in holding cell A while banging on the walls as he passed by the cells with a cart of food.
Sev woke up on his bed from his dream.This time he was interrupted by someone rather than waking up on his own. Ever since i've been captured, I've been dreaming about this over and over again. Why can it be something nice like me killing geonosians? He asked himself.
The Trandoshan began sliding two plates and two trays under the bars of each cells holding two to five different cellmates. One cell specificy holding a certain clone and two wookies in it. The cell watcher came by the Sev's cell and looked at with disgust and spat on their food and slid it under the bars. 
"How's the black eye, Fatass?" Sev asked with a smirk. "It's Obbas you slave! And thanks to you, I can't see far because you darkened my good eye!" Obbas yelled at Sev. Sev didn't flinch to this fail of intimidation. "So i'm guessing it's 'swell' then?" Sev joked making the hall sector laughing. Obbas threw water at Sev."So sad that you are nothing without your armor and weapons, clone." Obbas taunted. "I've been hit harder with rain on Kamino when i was eight." Said the soaking Sev. "And thats why you're going to be a slave to Jabba the Hutt once we get there. Surely you have heard of what Jabba do to his slaves, right? especially males." Obbas spat out at Sev. When he left the massive,wookies that were by Sev growled with concern in their voice. "Yeah I'm fine, just tell make sure everyone is ready for our little breakout after dinner. And once I have that , I'm stuffing his intestines into his stomach. After that, you guys can do whatever you want to him. So for now, we eat what we can for the strength." Sev whispered hoping that Obbas didn't hear their escape plan.
After spending two weeks in on a slave ship, Sev has made a plan and is determined to escape and leave to reunite with his brothers. But not before killing all the slave holders on board with his new vode in the dungeon.
Once Sev knew that Obbas was gone, he held his half filled glass that his wookie cellmates were kind enough to give him their share to drink through the bars that has seem to got ever prisoners attention and announced "My cellmates, tonight is the night we escape. Eat and drink all you can, because we all need this strength for it. Though not all of us will make it out, your death will NEVER, be in vain. To freedom." He said not to loudy but it sure got to everyone. The other prisoners raised their glass from where they were sitting while those by the bars stuck their glasses out for a second and pulled back in to drink. "Heh these Trandoshans slavers are really nostalgic, they even have these old prison cells with bars." Sev spoke to his cellmates. One of them growled. "Yeah, either what I said or they're that poor." Sev chuckled while eating his breakfast.
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Chapter 2 : Going over The Plan

After lunch, all prisoners are bring escorted to a large room the Slavers calls it "The Entertainment room." Well for the prisoners, it wasn't entertaining at all. The room is nothing more but a big plain room that could fit two AT-TE with a couple of tables and chairs everywhere . For the Slavers,  it was another day for  them to come watch the prisoners to see fights happened and make bets on who would win before they have to break them up.
Each cell sector has an entertainment room. If all prisoners were to be in one large room, they would all try to escape. Like on one ship that had happened. Now all other slave ships are being careful and do not want the same thing to happen because the customers will be mad knowing that their slave had broken free and that would not be good for business.
The Trandoshans walked behind their sector 5  prisoners to the room. Once all prisoners were in the room they scattered doing whatever they please. The Trandoshan mercenary got to each corner by three and wait for fights to happen.
Sev with his large hairy friends, Kitchit Arrikkata walk to a table, sat down on the table and begin playing Sabacc. Surely they know that weren't playing for real but rather play to keep the guards fooled while they review with the plan.
To the guards on what seems like a simple card game on whatever game a clone and wookies have in mind would never guess it was a little planing review for tonight's breakout.
"One last review on the plan before tonight, are you sure all other Wookies understand Shyriiwook?" Sev ask. He was really glad that his cell mates taught him to understand some basic words of their language. Kitchit, the Wookie with dark brown fur growled. "Alright then, once I'm done going through with this plan, make sure that everyone in here gets the word." Both wookies nod showing they understand what their mission was. "Does sector 1 and 2 know about this as well?" Arrikkata, the other Wookie with sandy colored fur growls from a low pitch to high and back to low. "Words spread fast when you don't want to be a slave and when the lizards don't know wookie speak." 
"Knowing their little schedule with other important intel about the guards even though I've been here for two weeks, I know that all prison guards in each sector switch every galactic standard day. Meaning that our friend, Obbas is leaving us tonight. So before he leaves, we're throwing him a goodbye party."
Kitchit spots two wookies that are about to fight. A small crowd begins to form around them and the Trandoshans begin placing their bets.
Arrikata tells Kitchit to stop focusing on the fight and get back to listing on the plan. "Kitchit, remeber that their fight are nothing more but distraction to keep their ears away from our plan." Sev remind Kitchit. Kitchit turns around to listen on while looking at his cards.
"Before Obbas leave, Arrikata will act sick grabbing the attention of Obbas. With that on his mind he has no choice but to come into our cell and check him out. They're trained with basic medicine so they know what's wrong with them.  Slavers don't like their money maker to be sick since it brings slave value down when they're close to their destination. Which will be Tatooine, I will be sold there to Jabba along with witht some other Wookies." Arrikata growls questionably."If the sickness is out of their understanding, that being is left to die." Sev answers." Oh yeah,remember these shock collars around our necks?" The Wookies lightly tug on their metallic collar since it was extremely uncomfortable with a quiet growl showing the Sev they do remember.
"Each prison guard has a master controller to that sector in case anything bad happens. So Obbas will check Arrikata out with confidence since he's the tough guys with the remote. Arrikata," Sev looks directly to Arrikata. "count thirty seconds once he's checking on you before surprise attacking him. Go for the throat so he cant call for help and  we'll dive for his hands."
Roars and stomping of two Wookies tells Sev their peacful fight had started. If the Trandoshan knew shyriiwook, they would know that the fighters are actually yelling random everyday things like rock, cities, juice and so on.
"With the killing done, I'll grab the controller and deactivate all shock collars. Then I'll slice into sector three computer gaining all access to the ship so i can deactivate the collars, open the cells and unlock their weapon lockers that has all our items in it and lock theirs up. The slicing should take me forty five seconds since I'm not like my brother Fixer who the supreme slicer so you two have to guard the doorways in case of any guards that comes in for patrolling."
A loud roar that sounds like cheering bursts from the crowd. From what Sev knows, the fighters are insulting the Trandoshans. Something that has stinky dungs heads or something. "Di'kutla aran. I may not understand all words but I know just enough that they're insulting him, am I right? " His friends gave a him a hoot.
"Once everything is unlocked and deactivated, go wild," Sev plainly said "I'm going to get me some target practice. Lets see here, I got twenty five, plus how ever many more I'm killing will total up and I'll a happy killer. And make sure to tell them wait about thirty seconds for the collars to go off and the doors unlocked." The wookies raised their eyebrows at him when said a happy killer. "You guys already know me by know." Sev responded to their raised eyebrows. Kitchit and Arrikata shrugs in a "oh well" manner.
The two wookies fighters are now roaring their lungs off to the air making Wookies and mercenaries cheer. 
"Okay, now all in a summary : Pretend to be sick, kill prison guard, slice into computer, unlock everything, kill all Slavers mercs, elites, take over ship, go home. Now go tell them." They nodded about to get up and tell the rest. before they could move a centimeter, Sev said "Get angry that you had lost and tell it to your furry buddies over there." He doesn't want to look like they lost and just walk off calm, Wookies are known to get angry at the smallest things sometimes. 
Kitchit and Arrikata got up from the table enraged at how the clone had beat them and goes the group and "Cheers" for the fighter they wish to win.
Arrikata goes to the crowd and tells the plan for tonight. All roars with "Yes, heard, got it" to look like their still wild about the fight going on. The fighters themselves heard and roars "for Kashyyyk."
Kitchit walks up to the random small groups of Wookies who weren't involved with the fight and tells them the plan. Most simply nods and said "got it."
Forty five minutes have past and the two Wookie had their done good with the distraction that lasted for a good first six minutes and with the victor being the caramel furred Wookie. After that, nothing much had happened but small chatters throughout the room with one clone sitting by a table alone. Sev looks at the mercs that begin their movement towards a wall opposite of the doorway. "Alright now you slaves, your forty five minutes is up in this room now go to your cell." Announced a mercenary. Wookies calmly walks out the room with rifles behind them carried by the lizard master to stop them from making any attempts to escape and escort each prisoner to their "room". 
Once in their cells, Obbas stood in the middle of the hallway where all can hear him "Now in one galactic hour, dinner will be served, with delicious bread and fresh water, again." He chuckled at what they're eating again. When he said delicious bread and fresh water, he meant left overs of what him and his slavers had a few days ago.
_____________________________________________________________________________
Dinner pasted by and Obbas was flashing his lights at every cell he passes by. Checking that all are fine and half well fed.
Sev, Kitchit and Arrikata sees the flash light coming closer, "Okay here he comes, Arrikata, you know what to do. It's now or never." Sev quickly whispered. Arrikata sat on the bench hunching over, hands on stomach and breathing quick shallow breathes. Kitchit has his right arm on Arrikata's chest and the lest on his back to support him before he "throws up." Sev was by the bars. Hands gripping them with a rare look of concern on his face. A bright light shined onto his face.
"What do you want, clone?" Obbas asked with much hatred in his voice. "Look, I hate you, you hate me, but my friend over there doesn't seem to well. I think he's sick."  responded Sev. Obbas shined his light over the ill Wookie and looks hard his left eye since he can't see far. It appears to him that a Wookie is breathing slower than normal with another holding him for support. "Why should I help?" He asked. Sev already knew the answer but replying so quickly might add suspicion. "Well if you check my vod out and see he just has an upset stomach, you can give him medicine. Since we're close to Tatooine, and you're getting rid of me and some wookies and with him fine, you'll get a good pay share and i get to have a friend who will be fine." Sev responded a few seconds later looking thoughtfully. Obbas though over this carefully not wanting to risk his life over a Wookie. But then again, Wookie slaves do bring good amount of credits.
"Fine, only because a good pay is what I need. Your hairball beast of a friend is lucky that I know some medical stuff." Obbas said opening the bars.
He's taking the bait! How stupid are these slavers?  Sev thought.
Obbas walks in the cell room carefully. With two wookies and a clone is not to be taken carelessly, they could kill him at the moment but they chose not to. Ha, stupid clone and Wookie must know that if they do anything to me I'll shock them down.Obbas mused to himself. He pulls out his shock collar controller making sure the three could see it. "See this hear? Do anything to harm me and escape, and you're all fried." Obbas threatened.
"Move him hear to me and stay back to to the wall or-" Obbas waved the controller in his hands.
"Got it." Kitchit Growls. "He said he understands."
The prisoners that could see all watch closely as step one closes in.
Sev helps Kitchit with Ariikata and lays him on the floor by Obbas. They back away from the "sick" and let Obbas do his job. Obbas shines his lights into the Ariikata's eyes to see if the contract or not. His eyes are fine. He then proceeds to hear his breathing. Obbas cautiously place his head near his mouth. Slow, shallow breathing with a little raspy tone to it. Maybe he is sick. Obbas thought to himself. For now that's all he can do. He has to go the medic bay and grab the medic droid to heal this Wookie.
"Well your friend is actually sick." Obbas said finally. "I'll grab a medic droid and come ba-ACK!" Obbas barley finished as two large hands is wrapped around his throat. He couldn't say anything. The bad part is that he's slowly seeing black.
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Chapter 3. The Breakout

"Well your friend is actually sick." Obbas said finally. "I'll grab a medic droid and come ba-ACK!" Obbas barley finished as two large hands is wrapped around his throat. He couldn't say anything. The bad part is that he's slowly seeing black.
He's close to passing out, and die by a filthy Wookie's hand. Out of all power he has left in him, he goes for the controller to electrocute them.
His fingers didn't get a chance to touch the controller.
The clone dives for his fingers before he could push the button after being tossed from the other Wookie. With that done, the other Wookie ran to his other arm and slowly pull on his other arm, putting all focus of pain on his right arm so he'll drop the controller.
Obbas releases the remote. He can't scream in pain or for help from the sheer strength the Wookie is chocking him.
The very last thing he sees was complete black. No last breath or grunts. Just complete silence.
The Trandoshan's body went limp. The three dropped the body. Kitchit tossed the arm he ripped off on the unconscious owner.
"Don't worry, they'll grow back.. If you were still living." The clone said coldy.
"I'm going to enjoy stuffing your intestines into your stomach and your arms will be ripped by these two." Gesturing to the Wookies while talking to the knocked out body.
Sev picks the remote up and press on the button that deactivates all sector 2 prisoners' collar.
"Lets go free the rest since that's done." 
Those who have witness and heard what had just happened are cheering not too loudly knowing that their freedom is very close. They don't want sector 2 guards hearing them.
Sev speed walk to the cell block's computer with Kitchit and Arrikata each by the two only door that connects the hallway and sector 2. Not needing the chairs, Sev pushed the chairs of out the way and begin slicing into the it. "Slicing now, this'll take awhile." Sev remarks. "Deactivating all sector prisoners' collar now." ten seconds later of slicing, Sev hears one stomp with a pause adding two more stomps from the sector above showing that both have their collars off. "Now, those bars that's keeping us locked up." twenty seconds this time with another three stomps. "And the weapon lockers for our stuff and extra firearms." Just five more seconds now, "Almost there...Done, all collars deactivated, cells opened, weapon lockers in each cell is now for all us. A ruckus on the upper levels should happen any moment now." he said walking away from the computer towards the weapon lock
"I'll grab both of you a gun after I grab my gear. Just hold there for a little longer." He said starting to jog to the opposite end along with the wooikes though most are just quickly walking there. Reaching to the lockers, Sev sees wookie bowcasters, blaster pistols, rilfes and many other weapons from previous that are wookie and non wookie. The wookies around him are grabbing whatever they'll need. Sev has his eyes on a locker that contains all he needed. His armor still how it was when he was thrown in here: stuffed and packed. Even the weapons parts are everywhere. But he could care less at the moment.
With his black under suit on already, he starts with his legs, putting on the boot. Right leg gets the feel of it first and repeat with his left. Now putting on with his thigh armor. A nice squeeze to it as if it were new even though it had only been two weeks. His torso, just like his thighs got that same squeeze. The armor for his arms were placed on and he tests the knuckle plate vibro blade to see if it functions properly. "Heh, still works like a charm." Sev chuckles. He checks his survival pack to see if he has all he needed or has to get more on the ship. "Got all my interchangeable parts.Three rifle mags, three sniper mags, two anti-armors, all five thermal detonators, three sonic grenades, four EMP grenade, that'll come in handy in case of droids and two flashbangs. Now for the final touch," Sev said picking up his helmet. He looked at his helmet, inspecting it all around, inside and out. Only the comm still damaged. Satisfied with everything else, he slips on his helmet. The H.U.D flashes on, the feeling of a true hunter comes to him again as he sees his shield powering on. He tests the visor's normal mode, nothing special about it, the tactical mode, he would know if it works if his squad was here because it would show on his bottom left corner with their number and health and the low light mode, all gray, black and white is all he sees with the shaping of the wookies and the cells sector they're in. He place his survival pack on his back, grabs two wookie bowcastor with a few clips and head on his way to his friends guarding the doors.
Giving the two their weapons and ammo, Arrikata growls at Sev asking him why did it took him so long while Kitchit complimentes on the light blue glowing effect on his visor. "I had to make sure I have what I need and see if they work fine Arrikata, and thanks for the compliment Kitchit." Kitchit growls back saying you're welcome Arrikata asks on the next move. "The next move is to kill all trandoshans on board and take the ship over simple as that and you'll get to have some fun ripping limbs off that are regrowing right? Tell the others to get ready by the left door, it's the quickest way up to the bridge. I'll ask on the others if they're ready as well." 
Sev got to the computer and channels to detention sector one and two, "This is Sev speaking, you guys ready to kill some lizards brain?" Both sectors report in saying they can hardly wait. "Good,a patrol of three is coming to check on us. Get all warriors ready on the door and kill once you see them and go wild. Alarms will be blaring and kill all trandoshans . I'm leading mine to the bridge. Destroy these computers after i'm through talking. No way i'm going back in here and the same goes to you guys." With his saying done, he smashes the computer and cut some important lines with his wrist blade. He walks through the crowd full of eager wookies to the front since he'll be leading. "Our time is now," He begins "my fellow wookies, my brothers, my vo-" He was interrupted  by the patrol that open the two blaster proof, sliding doors.
In front of the three are many wookies armed and ready for blood. "Why didn't we place the weapons in a far much more secured place?" asked the trandoshan in the middle. "Wow we are stupid." comment the right trandoshan in a no emotion tone. "I-is it too late too run?" asked the one on the left. "You're stupid fat lazy slavers, yes you are and yes." The clone commando said to all three of them pointing his pistol at the middle while the other two have bowcasters at them. "Wait are you waiting for? Rip them up."
With that said the Wookies ran towards the Trandoshan who are blasting them with little to no effect on the Wookies. Punched kicked and disarmed, the three have no chance against the Wookies' power in number plus the legendary strength that has no rivals. Sev watches the three Trandoshan grunts as they were getting pound by powerful hands from every direction. Grunts and failed attempts of hitting a Wookie became a scream of pain. Each Wookie grabs a limb and slowly pull on the Trandoshans. Blood curling screams cold be heard down the hallway. A slow ripping sound made them scream so much louder. Sev and the other Wookies standing around see yellowish green blood drip from their flight suit. They could've ripped them already but they like to watch them suffer first. Perfect. With more flesh exposed and blood dripping at a faster rate, the Wookies who were pulling on the three Trandoshans went for the fast and quick tug ripping the legs and arms off. Blood splattered on the Wookie around and blood got on Sev's visor and was quickly wiped clean off a few seconds later. "Lets get going now, the others are hogging the fun," Sev yells to make sure all Wookies around him could hear."we got a ship to take over."
_________________________________________________________________________________________
After meeting with a couple of resistances some Trandoshan elites along the way, Sev and his small army of Wookie from his sector are at the door that stands between them and the control bridge.  
"Okay I want you two over on that side of the door and you two with me on this side," Through his time with Delta Squad, he learned a couple of things on how to lead a squad. Well in this case, he's leading a small platoon of Wookies. He'll have to thank Boss for that later." they know we're here and they'll be heavy fire coming so anyone got any good ideas?" Sev asks. A random Wookies growls giving his thoughts on how to enter the room with little damage to the group. "I like it. Alright men, lets grab any dead Trandoshan around and use them as cover. First:I'll breach the door with this charge and throw a flash bang in." He walks cautiously up to the door and place a charge on it. Placing charge, okay ready!? Quickly running back to the left side of the door he grabs a flash bang. "Brace yourself for the heavy fire!" Sev yells to those hold the Trandoshan shields. 
The charge explodes opening the door with blaster from the other side hitting the shields. Sev throws the a flash in quickly blinding and deafening all the were exposed to the grenade. "AAAAAAHHHH I...CANT...SEE!!" Screams a Trandoshan mercenary covering his eyes. "WHAT!? YOU LIKE CHEESE?! THAT'S NOT THE TIME FOR THAT NO-" A slaver was cut off by a mighty tackle of a Wookie. More shielded Wookies begin to flood in the bridge letting their brothers who are giving them covering fire take cover to behind anything that's by the door they're coming through. Sev, Kitchit and Arrikata took cover by a table they flipped over. Sev notices that the control bridge looks a lot like a Republic Cruiser's bridge without stairs. 
With blaster bolts flying everywhere it was hard for either side to get a hit. The Clone Commando on the other hand. All he had to do was take his shots and retreat to cover when his shields took enough damage. Several minutes passed by and it seems like a near stalemate. It would be a stalemate if Sev wasn't there to help out his large hairy friends.
Arrikata growls saying if they move the table forward to where all controls to the are they could get the radio in help. "Good idea, it's a few yards away from us and we can use the communications and call for an emergency republic cruiser." He turns around and tell the other Wookies they're going to need some covering fire to reach communications. The trio began slowly pushing the table, popping up and shoot at the enemies that are exposed. 
With Arrikata and Kichit on both of his sides, Sev sets up sets up the ship's sensor and tries to radio in. "Dammnit why isnt this thing working?!" He smash on some buttons from anger. Kitchit taps on Sev's shoulder getting his attention and looks through the window view. Sev sees that the ship is in some blue tube-like dimension. 
There going in hyperspace! Communications in hyper space won't work till they're out of it. "Oh. I knew that." Sev plainly said. Kichit and Arrikata turns around and give him a deadpan look. "What?" Arrrikata growls plainly. "Alright I will." He got up and shot the remaining Trandoshans by it, deactivating the hyperspace jump. Damn! We're low on fuel.We can't two trips.
Looking at the front window Sev could see the view of stars coming back to normal. A rich green and blue planet was in the ship's view as well. The planet is unknown to Sev so he asks his two Wookie vode if they recognize it. Sadly they didn't know the planet either. 
Sev came back to his sense after getting lost in though about the planet and remembers that he has the Republic to contact to. "To any nearby Republic cruisers out there. This is RC-1207 of Delta Squad of the Grand Army of the Republic. We need a ship to pick us up. We captured a trandoshan slaver ship. We're nearby an unknown planet. I'm sending you our coor-" The alarm starts to blare. Ship self destruct activated. Self destruct in two minutes. An automated ship said. Sev looks at who activated it. The Trandoshan in the black flightsuit barley holding his life has activate it. "Go ahead and try to escape, clone. With this amount of time, you'll never make it. Hehehe-" His chuckle turned into a cough. "I'm debt with jabba. Pretty deep one too. And for me to get out of it he just blurt out about getting him some crazy exotic pet I don't know why. But to think about having a clone for him would get me out. Now we both won't know since we're both dying."  Sev shoots him in both kneecaps and a scream of pain comes from the black, flight suited Trandoshan. It was nothing personal from Sev, he didn't like him just like how he does'nt like Geonosians. " I don't like you but I'll let you die with your ship so be grateful for that." He turns to back to the comm"If anyone gets this we're on the planet from the ship's self destruct." Done with what he said Sev sends the message hopefully the Republic retrieving. "it Kitchi, Arrikata get into an escape pod. We're getting outta here."
With that the three ran towards the escape pods and got extremely convenient ammo buy the escape pods. To what they see they're the first of the few to get there. Some Wookies, some Trandoshans but all were blasting each other. Through all the blasting the three made it into  a pod. Arrikata and kitchit growls in worry asking about the others. "Wookies are tough, I'm sure they'll make through it. And if not, their deaths will never be in vain." Sev assures them. One minute till self destruct
"We gotta go. The others are going too, see the pods?" The pods were indeed leaving the ship. But guilt took Sev over seeing that not all could make it. Wookies that is. He could care less about the Trandoshans. "This isn't the time to mourn now." Sev launch their pod heading towards the planet with other pods.
_____________________________________________________________________________
Closing in on the planet, looking back, they could see the ship explode with pieces flying everywhere. Scraps were coming towards them. "Hold on we got incoming debris!" While Sev pilots the pod, The other two look out to see other pods being destroyed by the falling debris. One by one pod after another pod goes down burning with no chance of surviving a landing. They wonder when will it be when there ship is going to be struck.
BOOM 
"WE'RE HIT! OUR SHIP'S GOING DOWN!" The Wookies scream in terror with the alarm blaring in the pods. They see other ships hitting the ground exploding. "IMAGINE US WALKING THROUGH THIS PLANET'S NIGHT!" The two growls saying it would be a miracle. The pod hit some trees and skidding along the earth. The pod slowed down to a stop in the middle of a wooded area at night.
Few minutes later
Kitchit kicks down the pod door. His feet first were the first on the planet. Taking a whiff of the air, he confirmed that it's breathable to Wookie even though it's a bit light for him. Arrikata and Sev came out the pod few seconds late. Arrikata growls asking if Sev and Kitchit are fine. Kitchit sarcastically said the all is well for him. If it wasn't for the headaches and bruises. "Rule 45 Arrikata, any crash you can walk away from, is a good one." Arrikata growls in a questionable manner. "Yeah, it's a clone thing."
"Well it seems like we're in some forest at night. I can't tell how late it is but I do know that we got to make camp by that stream over there. And is the air breathable for you guys?" They both growl yes. Sev took his helmet off. A cool night breeze met his sweating face. "Feels good to the skin and great clean air this planet has. Let's grab what we need and make that fire camp." The three walk to a tree and pulls off branch making shelter to the Republic arrives.
Tired from setting the camp, the trio laid down by the fire slowly going to well a deserved sleep. I wonder if life's on this place. Would they be friendly and willing to join the Republic? Or do I have new things to kill? Oh the wonders.Sev wonders before he dozes of.
crack
"Who's there?" Sev said quickly putting his helmet back on and readies himself with the pistol against the unknown. Kitchit and Arrikata heard Sev got up hearing there friend being alerted and prep themselves with him. 
A minute pass without another sound. Kitchit growls assureing his friend it was probably a rodent native to the planet.  "No, rodents are too smal too make twig snap like that." Arrikata suggests it was some herbivore passing by."Not that either, making a sound like that would alert a predator, like how I am right now. This is someone who made a very bad mistake. Show yourse-"
Before he could finish his sentence, a scream of young children came from the dark woods not too far from where they're at.
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Chapter 4. Cutie Mark Astronomers! 

Ponyville's school. Hours before the crash land.

After getting in a fight with Diamond Tiara and Silver Spoon, The Cutie Mark Crusaders, Diamond Tiara and Silver Spoon sat in silence, all dirty with scratches and fur out of place for nearly an hour after school.
Miss Cheerilee looks up at the clock from reading her book. "Okay, Apple Bloom, Scootaloo, and Sweetie Belle, you're free to go." Said looking at the three. "WOO-HOO"The three cheers in unison. Grabbing their bags and leaving the class, with large grins on their face knowing that the other two have to stay a little longer. "B-but miss cheerilee!" Silver Spoon calls to her teacher "Why do we have to stay back? And how much longer?" Asks the troublesome, spoiled Diamond Tiara, glaring at the "Cutie Mark Lamers" as they leave the class. "Well you called them really mean names and an waiting five more minutes won't kill you." Replied the fuchsia fur teacher returning back to her book. Diamond opens her mouth to say something but was silenced after Miss Cheerilee said that if she said another word, she gets another five minutes and Silver Spoon gets to leave. "Hmmph!" Diamond she sat in silence with Silver for just for more, long minutes.
_________________________________________________________________
"Boy, do we know how to get'n trouble or what?" Chuckled Apple Bloom. "Well we always find some way or anotther." Sweetie Belle happily replies to her earth pony friend. "Right? And hey Apple Bloom, where did you that sweet take down you did on Diamond Tiara? It was soooo epic!" Asks Scootaloo hovering for a few seconds from remembering the science. "Me 'n Applejack wrestle with each other when we have the time after apple bucking." Sweetie Belle and Scootaloo laughs hard to the point where they had to stop walking. "What's so funny?" One of Apple Bloom's eyebrow raised from curiosity on what her two best friends are laughing about. Sweetie Belle was the first to recover. "It's just that you couldn't see the look on Diamond's face. She was like 'Hnnnng!' and you were like 'Grrrr!'" Sweetie belle reenacts the scene with with silly faces on the still laughing Scootaloo. Apple Bloom sees why it they were laughing and chuckles but quickly remembers that it's getting dark. They need to head to Fluttershy's place. Reminding the other two, they quickly got up and walk to her cottage.
Arriving at Fluttershy's cottage Sweetie Belle knocks on the door. "Who's there?" the owner of the soft voice ask. "It;s us Fluttershy!" the three replied as one. The door opens reveling a light yellow fur, light pink pegasus, smiling seeing who her company was. "Oh hello girls how was your day? And I see you've tried another way to get your cutie mark and it failed?" Fluttershy giggles at them. "Uh no Fluttershy, we..." Sweetie Belle starts "We got in a fight with the nasty Diamond Tiara and Silver Spoon." Scootaloo finishes for her.
"Oh goodness gracious, please come inside," Fluttershy moves to the side to let them in. "Do you need bandages? Are you hurt bad?" Fluttershy could go on and on but she knows her limits of worrying for the three since they get in heap load of trouble before. 
"We're fine Fluttershy, few scratches and dirt on us is all."  Apple Bloom answers Fluttershy her three questions. "As long as you girls are fine, I'll be fine myself." Fluttershy sighs in relief. "Now girls, please sit on the couch so I can talk to you." She spoke gently. "They -"  "I said please." Fluttershy interrupts Scootaloo before she finish. Her tone a little louder showing that she means business. Sighing with heads hanging, the three walks in the cottage and towards Fluttershy's couch. Closing the door, Fluttershy hovers and joins the young, troublesome adventurers on the couch.
Asking if they want hot chocolate, the three said yes please after what happened today at school.
Sipping her cup of hot chocolate, "Now," Fluttershy begins, "I'm very curious, you girls are usually mature when Diamond Tiara and her friend are insulting you, what made you snap?" Fluttershy asks. "They started it! We were just minding our own business at recess!" Scootaloo yells with much anger in her voice. "Yea, n' then the usual business with them as always comes in." Apple Bloom adds with a little anger in her but not as high as her orange friend. "When it's about the three minute mark of insults, they usually go away, bored with us." Sweetie Belle joins in keeping her cool.
"But no."
"They crossed the line this time n' we ain't gonna take it."
"They went too far this time."
Their eyes begins to water showing Fluttershy that they were hurt really bad. She couldn't decide whether or not to ask on what the two said. She decides to risk it knowing that she herself might cry. It's going to be tough Fluttershy, do your best not to cry in front of them on. She gave herself a pep talk. "I'm sorry to ask and make you feel worse about it but what did they say exactly?"
__________________________________________________________________________________________________
They told her about parents never loving them and left them. Scootaloo being effected by the words the most gave them her wrath because she lives wherever she can. Throwing a couple of punches before she before she tired out. Apple Bloom was offended because she too lost her parents. But she had Granny Smith, Bic Mac and Applejack to look up to. Sweetie even though have both parents fine was still offended but not as bad as the other two. 
Fluttershy told them to take a bath come down for some snacks then go to bed. They did so silently. As the walk upstairs hearing the water running. Fluttershy let this moment to herself to weep in silence.
______________________________________________________________________________________________________
"Goodnight girls. I hope you all will have nice dreams from Princess Luna." Fluttershy said kissing each one of them on the forehead . "You too, Fluttershy." They said as one. Fluttershy giggle at their perfect unison and walk away turning off the light and quietly shutting the door.
Hearing the hooves fade into distance, "Okay girls, any new ideas to try out fer our cutie marks?" Apple Bloom whispers
"Umm, uhh, nope. I got nothing right now."  Scootaloo answered.
"Rarity told me once that if you look around places, you could get inspired with anything that comes to mind." Sweetie Belle add in hopes of finding something new.
Nods and compliments came from the other two. They got up from the bed and start looking around for anything they may get their cutie mark on. Searching the entire room, they found nothing. "Ugghhhh nothing in this room, it's all pointless things." Scootaloo walks up to the window laying her head in defeat. "Come on now, Scootaloo, we outta try." Apple Bloom cheers her friend still looking for things. "Yeah." added the young unicorn. 
"Alright I'll try looking out the window." Looking around Fluttershy's back yard she knows they can't try anything like animal caring. Arching her head up to the black blue sky, she looks to the stars and shooting stars, Maybe we could be astronomers. Scootaloo spoke to herself eyes glued to a bright star. "I wish for someone as awesome as Rainbow Dash but has the time for me, protect me from bullies and teach me how to kick serious flank cause i'm pretty sloppy," Scootaloo said quietly, throwing a few punches out the window. "cause that'll be awesome. Hey, what up with that star moving all of a sudden?" Tilting her head on the bright star. "What 'bout this star comin' do-whoa." Apple Bloom joins Scootaloo. "Why the whoa of all the sud-whoa!" Sweetie Belle said looking at the bright star.
It seems the star has some friends coming down along with it. "It's heading to the Everfree Forrest!" Sweetie Belle Sqeaks. They sat there astonished at the falling stars crash landing a few miles away from Ponyville.
"Girls?.." The pegasus ask not taking her eyes off the meteor. 
"Yeah?" Replied the other two not takoing their eyes of as well.
" Cutie Mark Astronomers?"
They jump in the air quietly yelling "CUTIE MARK ASTRONOMERS YAY!"
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"Come on! We're getting closer!" Scootaloo leads them through the darkness in the woods. Unlike the last time they were in the Everfree forest,the trees here covers most of the moonlight making it barely possible to walk through without a bat-pony's night vision or a unicorn's horn for light. Fortunate for the young Pegasus , she has a unicorn friend that learned a lighting spell a week ago.
"Scootaloo, stay in the light. My magic isn't that strong to reach you out there you know." Sweetie Belle told her friend who's way ahead of the light."Come on now! Astronomers have to get used in the dark because they look at the stars all night, am I right?" Scootaloo said. "Besides all of that, ya think Fluttershy would know if we're gone?" Apple Bloom worries. "Nah, what we set up should do the trick. And plus, after this, we'll be back before morning." Scootaloo answers. She could see that Fluttershy would open the door and see "them" fast asleep and won't worry about them for the rest of the night in her head.
Mean while, back at Fluttershy's cottage.

Shifting and turning on her couch, Fluttershy is unable to sleep knowing that the Cutie Mark Crusaders are never this quiet-. "Maybe they are asleep. It's been a pretty long day for them after all." She said to no one in particular. "But then again..." 
She got up and going up to the room. Waking up the white bunny next to her, Angel chatters angrily. "Ooh, sorry angel." She quickly apologizes. Angel moves back into a comfortable position and shuts his eyes.
A little peek shouldn't hurt right?
Quietly opening the door, she sees that the three lumps are indeed in bed with a cabinet moved in front of a large window. They must not like moonlight when they sleep. Satisfied, she closes the door and heads back downstairs. She stops in the middle of the stairs. Last time she babysat them, they sneaked passed her when she was getting comfortable. This time she was fully awake on the couch tossing and turning. She would've known if the door was open.
Running back to the room, opening the door, she removed the covers and see the lumps were pillows. But how did they escape? 
Wait. The cabinet in front of the window. With a grunt, she moved the cabinet with little difficulty. Massaging bears that look like you're killing it sure does make you stronger and toner. A makeshift rope out of bed sheets was tied to one of the cabinet's legs. Looking out the window, she sees hoof tracks in the mud that headed to the Everfree.
"Girls, you've been through enough trouble today. Why cause more?" She sighs. 
Flying out the window into the dark forest, all she can think of is that she'll be  able to reach them before any kind of harm does to them.
Back to the Crusader.

"Whoa.." Is all that came out the crusaders' mouth at what they see inside a brush. Two massive bears-like creatures, leaner than the ones on Equestria, and far much more bigger, back straight. Another alien that has no resemblance to any known creature in Equestria or the bears, is shorter than the bears. White skin and what seems to be blood on its body with a face and that seems like a light blue "T." It's body has some strange metallic things and a large block hump thing on its back. Besides that, the interesting part is that the short one can speak equestrian and it understands the bears as the bears understand it. It seems hostile from the sound of his voice.
"I think we found aliens." whispers Scootaloo "Well forget the astronomers thing, we're goin' to be alien hunters." Apple Bloom said happily. "We're going to be rich! Let's watch them for a little longer: Know how they live, like Gabby Gums." Sweetie Belle said pulling out a notepad,a hat and pencil out of nowhere. "Yeah!" The other two did the same.
 Ponyville's Gabby Gums: Aliens found in The dark Everfree forest. 
Short one has removed it's T face.
We call him white because of his armor collor.
The light brown bear is bear 1.
The dark brown is bear 2.
We now know this as its helmet and it is wearing armor like the royal guard.Its face seems like a stallion.
The bears maybe be stallions as well.
They made a camp by the stream. 

 These were on their notepad and with more along the way. They look at the aliens and turning back to the notepad to write more on whatever they're doing.
The aliens are now sleeping and Scootaloo felt brave in the moment "Imma take a closer look."  She slowly moved to out the brush. "No scootaloo wait!" Her friends whisper yells at her pulling her back into the bush.
crack
White woke up quick from the sound. "Who's there?" It held a small L thing in his hands. Bear 1 and 2 woke up and and ready themselves as well.
"Crud! They woke up!"
"We ought to get outta here!"
"Come on! We have tomorrow in the morning to come back!' the last word came out in a squeak.
They slowly and carefully crawled out the brush not wanting to get caught. Once all are out they ran away from the aliens without making any other sounds than their hooves.
____________________________________________________________________________________________
Feeling safe away from the aliens, the three stops to catch their breathe "Scootaloo why *pants, why did you do that?!" Sweetie Belle squeaked. "*pants pants*You can't blame me for wanting to see them closer!" She retorts. "We all did, but White probably has some advanced, fancy machine to let us know if we get to0 close to them n' probably kill us too!"
They went on bickering loud since they're pretty far from the aliens and they won't hear them. 
But the three manticores nearby that were trying to get good sleep disagrees.Awake by the loud disturbance, they got up. Angered from someone waking them up, they plan to end whatever it was that ruined their sleep so they follow the sounds. They see the cause of the disruption : Three small ponies. Perfect for midnight snack for each one of them. They roar loudly and lunge at the ponies.
The girls screams their throat and lungs out from terror and starts to run away for their lives, three manticores right behind them.
Fluttershy inside the woods.

"Mr. Owl, have you seen three fillies around by any chance?" Fluttershy asks the owl. The owl shakes it's head and hoos. "Oh, okay. Thank you for you time." Getting more worried Fluttershy flies around asking any animals she meets and asks them if they see the girls with no progress.
Screams came out the forest caught her hers. "The girls! And they're in trouble!" She flies as fast as she can towards the scream.
At Sev, Kitchit and Arrikata camp.

"Sounds like children! That means an urban area or at least a farm is close here." Sev said looking at the area where the scream came from. Kitchit growls saying if they save the children, they'll get help of some kind from the natives here. Arrikata nods his head in agreement. "Alright then, lock and load. We're having some action on a new planet, Whatever the cause of the scream may be." Sev said putting his helmet on and switching to his Low Light vision.
Running through the forrest, Sev and his friends had no trouble going through it since Sev have his Low Light and the Wookies could see pretty well in the dark. "Here, you're going to need these in case we split up. I took it from the Trandoshans." Sev pass the ear piece communicator to them still on the move. "There's prints on the ground. And it seems fresh so we shouldn't be far."
Seeing moonlight on an open area, Sev gestures a hand saying the Wookies to stop . Sev sees the prints ends by the dirt were replaced by rock like ground. They look around the area for any clues that'll give them where to go to find the children. Arrikata growls and spots 3 large four legged creatures around another four legged beings which he believe to be the children. The large ones has the children backed on a wall. Arrikata, have a gentle side when it comes to children since he has a son asks he they can take out the creatures non-lethaly since such violence would scar them badly. Kitchit, as a veteran says that children or not, many has seen the war already so it wouldn't make any difference. "As much I like to kill these, Arrikata is right. Neither Republic or Separatists are here. Traumatizing them would look bad on the Republic. So no weapons,killing or ripping limbs off. Why not make it funner for us, Kitchit?" Kitchit groans,and agrees. "They have stingers so take those out first." That said, they charge in to break the stringer and some good beat down.
To the Cutie Mark Crusaders.

"We messed up big time ya'll." Apple Bloom musters up the courage to speak. "I'm sorry for wanting a closer look. I really am." Scootaloo apologizes before their deaths. "We forgive you, Scootaloo." Sweetie Belle and Apple Bloom said in unison. Turning the head and closing their eyes, they ready themselves for death as the manticores are about to puncture them with their stingers.
A few seconds passed, eyes still closed with howls came from the manticores. 
Sweetie Belle was the first to open an eye. Then the other with both eyes widening and a smile growing on her face. "Apple Bloom, Scootaloo, open your eyes look!." They hesitated to opening their eyes believing they're dead. Both earth pony and pegasus opens an eye. Then the other with same results as Sweetie Belle. Instead of smiles they were at awes.
The aliens broke the stingers and it making it useless to inject poison.  
After breaking the tail, Bear 1 and 2 circles around the other two manticores while White, with his helmet back on and a slightly larger than the other manticore stood still, staring at one another to see who would make the first move. "He's going for the pack leader!" Scootaloo said in amazement.
White made the first move running towards the maticore as the manticore jumped at him as well. The two other manticores lunge    at the Bears. The bears did something that surprises the manticore and make the crusaders drop their jaws. Bear one grabs a manticore, picks it up, using the manticore's momentum and slams it on the ground leaving a dent. Letting out a mighty roar and begins to pummel it. The filles bounces and cheers at this exciting fight. Reflexes kicks in when Bear 2 simply punches the manticore in the face making him fly to the wall a few feet away from them. "Oooohhh he's gonna feel that in the mornin' fer sure!" Apple Bloom yells. "WA-BAM! BODY SLAM THAT NASTY MANTICORE!" Screamed Sweetie Belle. Scootaloo mimics what White was doing. He ducks, dodges and threw some punches at his opponent.
Angered, the manticore had enough of this mockery. He whips his tail at White sending him in the air a few feet then sliding on the ground. Scootaloo's held a terrifying expression at his whole body having some light wave going all over it and quickly going away. He tries to get up but the hit got him seeing stars. The manticore moves in to bite White's head  just when white turns his head to it.
Scootaloo had an urge in her to save him. She ran using her wings as boost to the manticore. Scootaloo let out a cry that caught the the manticore. She jumps and bucks the manticore on the cheek. "Take that! Uh oh," Another wrong move. It turns it's attention to her instead of White for a second.
White seeing this as an opportunity took it and got on it's back slamming it's head. "Kid, don't be a hero if you don't have the proper training!" He spoke to her! To Scootaloo! OMNIGOSH OMIGOSH OMIGOSH OMIGOSH! He's talking to me! Scootaloo said in her head but remembers that's no time for that now. "A-alight I'm sorry," Scootaloo apologizes to him. "Get back to your friends, I'm a little busy with a little pest right now." "He's a little big to be-" "NOW!" The voice booms and she obeys the order and ran to her friends. "Scootaloo! Ya could've been killed!" Apple Bloom yells at her. "He spoke to me and called the leader of the manticore 'a little pest'' She squees. "Really? That's so cool!" Sweetie Belle squeaks when she said cool.
For a while, White had difficulty with his fight and told Bear 1 and 2 to stay out unless they're needed. Now, the crusader watch White and the pack leader circle. White ran to the pack leader.The girls scream saying that it's a foolish move and he going to hurt himself.  "Kitchit, Arrikata! Throw the others at me!" White yells out. They complied by picking the body with a single arm like nothing dropping the jaws of the crusades'. "Minotaurs don't have that kind of strength!" Sweetie Belle wows at it. "Yeah, the strongest known could throw one a few yard," Apple Bloom adds, "But they threw them like a pebble." Scootaloo finishes With precise timing, White dodge out the way of the thrown enemy and let them slam into the last one standind. Moments later, the manticores struggles to stand up. As much as like would like to kill them, now is not the time since they were beaten by unknown beings. So they walk back into the forest in silence.
And back to Sev and his Wookie friends.

"I see you three messing with them again, I'll make a bandoleer out of your skins and keep your mane as trophies." Sev quietly said. Arrikata and Kitchit let out a small roar saying they'll rip off their limbs too. "They were lucky we went easy on them."
Turning to the children to talk to them, them came up in amazing speed and all talk at once. Sev was tall for them but the Wookies towers over them. The size of a Wookie would intimidate anyone, but these kids have no clear signs fear on their faces as they babble to Sev and the Wookies. They could make out compliments, sound effects through the shamble of words. The kids were throwing punches in the air and mimics the body slam. 
"Quiet, all of you." Sev said in a normal Sev tone. They quickly went silent,stopping whatever they said. The white one with light green and purple hair and a single horn atop of her head raises her hoof. "Yes? and don't speak about what had happened." She put her front leg on her chin and thinks about what she was going to say. She formed a huddle with her friends and began whispering. Finished they took in a large gulp of air and began. 
Again another jumble of words came out. "Okay,okay,okay, this is not going to work. How about we take you home wherever you live?" They nodded. Arrikata growls.
"What'd he say?" The pale yellow , bright right haired one with the red bow asks. "He said after what happened you look tired so he's offering rides back to your homes." 
"YAY! RIDE BACK HOME FROM ONE OF OUR HEROS!" For ones so small, they are loud. Wookies had to cover their ears. Arrikata kneels down to pick them up when his ears stops ringing. The pale yellow one rests on the left shoulder, the orange, purple haired one with wings on right and with no other room, the white horned child has no where to sit. She wore a frown with not being able to sit with her friends .Arrikata  quickly think and dart his eyes from her's to trying to look at his forehead. She got the idea that she gets to be on his head. She got on top of his head and she looks like a small little winter hat on his head. Huh, head with a horn on top of a head. He stood back up making the young ones say 'whoa' and held on for dear life. "Wow mister, you're like, SUPER tall!" the one on his head said. He smiles at this compliment.
"Point us to the direction of your home. And we'll go." Sev wants to stay on point. "Just keep going that way and you should see a little cottage on the edge of the forest." The pale yellow one said, standing up, pointing a front leg out while the other holds on Arrikata's neck lightly. And so, the six went.
"Oh before we forget to ask, what's your names? Cause we're calling you White, Bear 1 and Bear 2." The white one asks. "Why exactly are you calling us that?" "Well we kinda watched ya behin' a bush." The pale yellow one answers Sev in a embarrassed tone. "So which one of you alerted me?" He asks, "T-that would be me. Sorry." The orange one said sheepishly. Sev ignores their embarrassed looks,"The one carrying you right now is Arrikata, The other one is Kitchit, and I go by Sev." 
"I'm Apple Bloom, nice ta meet ya." "The name's Scootaloo, what up?" "I'm Sweetie Belle, how do you do?"
"Pleasure meeting you three. You don't mind us asking some questions do you?" The way he asks scares the children. Arrikata growls saying to change the tone of his voice. "They're kids and my voice stays how it is. I like it and hostiles fear it. And it's the helmet, it makes my voice slightly hollow." He said plain and simple. "W-what do you want to know, Sev"? Scootaloo's voice shakes without Sev not knowing, "Kid, get used to my voice. All we want to know is basic information on this planet. In return, we'll tell you what we know and are."
"Well you're on Equestria..." Sweetie Belle starts.
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Fluttershy's area a minutes after the scream she heard 

Fluttershy rush towards the direction of the scream. Flying by trees at speeds that would make Rainbow Dash proud . "Hope they're just spooked and not being chased down by manticores or timberwolves." She says out loud. Feeling her wings giving out and short on breaths, she slows downs her flight to get some air. A sudden boom followed by a roar of an animal she never heard of before sends chills to her entire body. Making her fur and feathers stand straight up. Oh no! What other secrets do you hold, Everfree Forest?  The tired feeling was replaced with a burst of adrenaline. She flaps her wings as hard as she can to reach the girls before the creature could eat them. 
Flying too fast for her own good, Fluttershy flew to a tree branch she didn't see. She hit her forehead on the branch and loses her flight control, she skids the ground and tumbles to a stop.
She tries to get up but she could only lift her head. Her visions darken, the fast heart beat slowing down and the pain of a broken wing fading away. Only able to make a groan out, her eyes closed as she was knocked unconscious and lays on the floor of the dark forest.
Where the six are heading to the Fluttershy's cottage

_________________________________________________________________________________________________

Opening her eyes, pain rushes to where she whit her head. She wince and sat up."You need to lay down, you hit your pretty hard." she heard Sweetie Belle with other hooves gently laying her on the bed. She sees the three as no more as blurs forming to make shapes. Fluttershy rubs her forehead "Thank you for saving me but how did you girls get back home safely? I heard you screaming and I hit a tree branch -" "It's okay Flutteshy, three someponies that ain't really ponies saved us from some mean n' maticores," Apple Bloom interrupts her,Fluttershy tilts her head in confusion all on her face. "Then we, well, they-, I mean, Sev found you lying on the floor. He said that you just hit your head pretty hard is all." Scootaloo finishes for her. The four ponies turns their heads towards kitchen from the growling sound which is new to Fluttershy.
Arrikata: The amount of animals she have in her house is a lot, and I do wonder what it says on this jar. Kitchit: Maybe it contains ointment for the sick creatures in here. What do you make of it, Sev? 

 "I'd say it's some emergency credit jar of some sort." Sev said holding his helmet in one arm and hand on chin in a thinking look with the other. Arrikata holds a jar that reads "COOKIE". The three are looking at it curiously. "Hey guys, She awake and wants to see you now."  They heard Sweetie Belle calls them.
Putting the jar down, they made their way to where Sweetie Belle called them from. Sev stops and turn his head. He saw something out the window from the corner of his eyes. Assuming that it a creature that Fluttershy is caring for, he moves on. 
Fluttershy's eyes widen with awe, wonder, and fear at the new alien beings. Two large bear like creatures; one light fur and the other with darker fur. Both stand roughly around seven hooves, two or three inches tall. It would be amazing to know on how they fit through the front door but the back doors which could let a black bear come in should be no problem since they're leaner than the black bears. Probably stronger than them too. The shorter one is a hoof shorter than them. The top of his head have his short black mane, his emotionless face doesn't say much but his armor tells a different story. Scratched, aged, and red markings on feet, forehooves and a paw print on his helmet . Hopefully the red markings aren't blood.
Sev introduced himself on the others. "My name is Republic Clone commando 1207 of Delta Squad. I go by my nickname Sev. These are Arrikata and Kitchit," he points to each owner of the name, "they both are Wookies warriors from the planet Kashyyyk. Wookies are well known for their strength throughout the galaxy. Kitchit is a veteran Officer. He is highly skilled with ranged weapons from previous home planet invasions. Arrikata is still considered a shiny for being in service for three and a half years. He works by his Officer, Kitchit, as an aviation technician." Sev raises an eyebrow from the sitter covering herself, shaking as if she heard an explosion. "Ma'am, are you okay?" he asks.
His dark voice made Fluttershy flinch. "It's okay Fluttershy, sure his voice is like scary, but he's the one that beat the pride leader of the Manticores with only his claws making the others leave." Sweetie Belle comforts her.
Fluttershy peeks and eye out to look at Sev. "H-hello my name isFluttershy." "Excuse me ma'am? I didn't catch that." Is my voice that terrifying? Good. "I'm Fl-flFluttershy." 
Sighing, he walk towards her to get a better hearing. She shakes a bit more from his steps getting closer to her. "Ma'am, the Cutie Mark Raiders were in deep trouble so we saved them and took him back here with them leading the way." The girls giggled from him saying the last part of their group name wrong and told him it's Crusaders. Sev ignored them and nod his head in a "Come here" manner to the Wookies. Sev made his voice as comforting as possible (which is really difficult and rare for him to do).  "These two put on a show for them. From shaking in fear, seeing life before their eyes to cheering that can't be held in. Now what is your name again, ma'am?" "I'm F-fluttershy, and thank you for finding and saving the little ones for me." She spoke up, getting her face out of her hair. 
"Wasn't hard as you'd thought it be right?" Sev asks standing up to full height. Normal beings would say that with a grin on their face to reassure another. But not Sev. " "It really wasn't. I'm just afraid of everything." She replies with small, shy smile. "Sev, what do you mean your name is Republic Clone Commando 1207? It sounds like the military owns you." 
"Yeah, ya never told us all that Republic thingamahoo. We only told ya bout us n the The wu-keys since ya need to translate for 'em."
"I'm about to tell you all on my history up to now. And yes there is a lot of action in this," he sits on the floor. Kitchit and Arrikata sat down as well. Fluttershy knows what this mean very well thanks to twilight and her long talks about whatever she's defending. "Can you wait for a minute? I-if that's okay with you. I'm getting some snacks and drinks for this."
Getting all she needs, Fluttershy came back with a platter of fruits, nuts, cookies, and water. She sat down on the couch with the Cutie Marks Crusaders. She offered her new found friends some snacks. The three went for the fruits.
"It started when I was born, or cloned from birth to be more specific,"
Gasps and shocked faces spread through the four ponies' faces.
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"...picked you up, took you home, and here we are. I'll take one question from each one of you because you four look exhausted."
The eyes of the equines shows how tired they are and there's no denying it. A jumble of "yes, yeah, we are" came from them.
Sev, Kitchit and Arrikata all had small smiles from the astound looks the ponies had. With their facial expressions, this planet have no idea on what they're missing out on and it's best to stay that way.  How Sev started with the first sentence, he knew they were riveted. He left out a lot of some good parts with plenty of gore since there was children and a timid adult around. 
Scootaloo raised her hoof, "Was the crash landing hard when you came to Equestria? Any bad injuries? Cause Fluttershy could patch you up." "Rule 45: Any crash you can walk away from, is a good one. I'm sure we have non and  thank you but we have small bacta tanks for healing wounds." Sev states. The wookies rolled their eyes.
Arrikata: Clones. Always trying to sound cool. Kitchit: Tell me about it.

 Scootaloo squees at how awesome the rule sounds.
Sweetei Belle is the next for a question, "So you clones don't ask any questions when it comes to a direct order from your generals whatever it may be?" "No questions, no hesitation to act. Our duty is to the Republic and only the Republic." Sweetie awed at his answer.
"Ooh! Ooh! How many of ya are they in the galaxy?" Applebloom asks waving her hoof back and forth quickly in eager. The other ponies want to know as well. "Really hard to tell. But I believe there's a bout 16 million of my brothers not including K.I.A and M.I.A up to today." Applebloom was lost in her thoughts about  his answer.
"Um after two weeks of imprisonment, do you miss your brothers? If y-you're okay with me asking." Fluttershy asks. The question was a good one. "Yes," he says with a missing home tone in his voice, "and I'm fine with you asking." He sighs. "When you've trained, fought, and have some fun time alongside with those who you grew up with, it just makes you homesick."
"I know how you feel." Fluttershy replies knowing what he means. "Fluttershy, with all do respect, you don't look like the  type to fight." "Oh I don't like fighting. But if any of my my friends get hurt, believe me that I can get pretty scary." 
"Believe her when she means that she can get scary, we've seen it before." Sweetie Belle assures that Fluttershy is telling the truth with the other two fillies nodding their heads.
"Alright I will," Sev slowly gets up to his feet. "it's time for us to get some shut eye." 
"He's right, girls, take a shower and go to bed please," 
"But-" "No buts, it's late." They groaned and trot their way up to the bathroom. 
Fluttershy turns around to see them heading out the backdoor. "Wait! Don't you want to sleep my house instead of going back to your pod? I can bring you extra sheets and pillows." Fluttershy offers. 
Kitchit: We're grown ups and soldiers, we'll be fine. Arrikata: Aww come on. She's offering.

 "I sort of understood you two but I think it's best for Sev to translate for me." "Kitchit said that we're grown ups and soldiers, we'll be fine. Arrikata said that you're offering. And I say sleeping outside would be better since we've been sleeping on cold, hard metal for a while."
"Oh pleeeese," Fluttershy begs them, "I don't want you guys to sleep out there after what you've been through."   "No."
Fluttershy brought out her her adorable puppy eyes to persuade them to sleep inside. "Pwetty pwetty pwease?" She ask in some way to get the steel hardened soldiers to stay in. Her eyes glistering from the house light and giving a small pout along with it
Arrikata: UGH her eyes makes so hard not to say no! Look at how cute she is! I'm staying in. 

 He walks to her side and gently lift her up. "yay~" she quietly yells. He joins the puppy eyes with her at the other two.
Sev and Kitchit facepalms at this. 
Kitchit: Sev, we could sleep outside by her animals. I also have to look over the rookie before he causes trouble.

 "Fine. We'll be sleeping by your animals in the back. Arrikata, don't cause trouble while you're in the house." Sev said leaving to the back. 
Arrikata: Gotcha. Uhh.. where do I sleep? Kitchit: Your problem, rookie.

 Kitchit said walking out the door.
The night was cool, quiet, and no worries about any hostiles. Is this what the galaxy would be like if we won the war? Sev asks himself .After pondering about the peaceful night on equestria Sev gets comfortable and quickly fell asleep on one side the chicken coup with Kitchit on the other side.
__________________________________________________________________________________________________________________
After their mission on Kashyyyk, Delta Squad came back home on their ship. Defending The City of Kachirho,  was hopefully the last mission for a while. 
Taking off their armor into their comfortable clothes, Delta Squad readies themselves for a nice well deserved sleep.
"It's SO nice to have the 501st Legion and the 41st Elite Corps to come and take the fun." Scorch groans. "For once, I agree with six-two. Carrying all that ammunition and while fending off against Battle Droids? Count me out in a mission like that." Fixer adds in his complaint. "Well if weren't for us, then our brothers in the 501st and 41st wouldn't be able to have the necessities to battle against the droids. I'd call it a job well done." Boss puts his words in. "Well that's one way of looking at it Boss, buut if anyone need me, don't need me. 'Cause I'll be sleeping for a while so good night."  Scorch says climbing into bed.
A conversation about how two clones sniped droids on Kachirho front lines passed by them. Scorch was angered by this and starts to go towards them instead of his bed. "HEY YO-" Scorch was stopped by Boss with a hand on his shoulders. The clones turned around, "Who us?" one of them ask. "It'a nothing. Keep it moving." Boss tells them. They continue with their conversation.
The two clones out of site, Boss began, "They don't know, you can't take your anger off of them." "They lived on this ship longer than we have! They should see that Sev's gone!" Scorch replies back. 
"That's in the past, six-two, what happened, happened. I miss him as much as you do. All three of us misses him." Fixer joins in with their Squad Leader. "You missing him?! All you care is 'Protocol this' and 'Protocol that!'" 
"We're clones! We're supposed to follow them!"
"And we're beings too! Not mindless droids!"
"All right both of you stop this instant! That's in order!"
The two quickly silenced. "Scorch, Fixer misses him. Haven't you noticed how he always talk like a living textbook?" Boss throws in a little joke that made Scorch chuckle. "Fixer, yes we're clone but we have emotions unlike droids. We care for each other and that's something those solegots won't and will never understand."
Scorch and fixer apologize each other and the three climbs into bed. "Like I said before: If you need me," "We get it. Now cut the chatter six-two and please go to sleep." Fixer interrupts him. "Okay, okay mister cranky pants." Scorch mutters to himself.
"Actually he won't be able to keep his mouth shut on this next mission you're about to get.I'm sorry that you guys haven't had sleep in a while but you're asking all the questions, I understand, and I'll answer them. The Clone Adviser's hologram popped up in the middle of their room.
"OH COME ON ADVISER!" Scorch yells. The three hopped off their beds and crowd the hologram
"Six-two, lock it up." Fixer tells him to quiet down. "What's the mission, Adviser? And what do you mean that Scorch won't be able to keep his mouth shut?" Boss said straight to the point.
"We just received an emergency call to the republic, and he's on an unknown planet and I need you three to do a search and rescue mission " Adviser started. "An unknown planet? This has my attention now." Fixer comments. "Forget the unknown planet, is the guy one of us? As in good guys?" Scorch asks.
"Yes he is a good guy Delta 62," "Whats so special about him? Why are we on the mission to get him?
"Because he's one of you. A member of Delta Squad, It's Delta 07. He's alive and not so well at the time we got his message." Clone Adviser told them all the information they need on who the person they're rescuing.
Delta Squad went silent for a while to let what they just heard was correct.
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